



## В следственном управлении подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области подведены итоги конкурса детского рисунка, посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне, на тему: «Мы помним! Мы гордимся!».

Для участия в конкурсе были представлены более 50 работ, из них: работы учащихся МОУ СОШ № 81 г. Ярославль, воспитанников ГУ ЯО «Петровский детский дом», детского дома города Рыбинск, Угличского детского дома и др.

**По итогам конкурса большинством голосов сотрудников следственного управления СК России по Ярославской области принято решение:**



**Присудить первое место** – Латыпову Артуру, Гречиной Валерии, Терентьеву Льву.

**Присудить второе место** – Романовой Кире, Харитоновой Анастасии, Беляевой Виктории.

**Присудить третье место** – Майоршину Егору, Андреевой Александре, Кузьмичеву Александру.

Победителей конкурса наградить дипломами и подарками.

Всех участников конкурса наградить сладкими подарками.

## Изображения



04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1121643>